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 日頃から、時津中央第２土地区画整理事業の推進につきまして、ご協力をいただき誠にありが

とうございます。 

 さて、先般実施いたしました事業の推進に関するアンケート調査の結果が次のとおりとなりま

した。 

 アンケート送付総数３６６人、回答者２７０人で回収率は７３．８パーセント、事業推進が１

５２人となり回答者の５６．３パーセントの方が区画整理事業を進めることを望んでいます。 

 本町といたしましては、１日も早い完成を目指し取り組んで参りたいと思います。今後ともご

協力をお願いします。 



質問 質問内容 対象者 回答数 率 計
質問１ 元村 122 102 83.6% 270

浜田１ 51 48 94.1%
居住地 浜田２ 27 24 88.9%

小島田 95 62 65.3%
その他の町内 20 10 50.0%
町外（県内） 34 21 61.8%
町外（県外） 17 3 17.6%

質問２ 39以下 3 1.1% 266
40～49 9 3.4%

年齢 50～59 54 20.3%
60～69 80 30.1%
70～79 81 30.5%
80以上 39 14.7%

質問３ 土地家自分 178 63.8% 279
土地自分 42 15.1%

名義 家自分 40 14.3%
土地家被相続人 14 5.0%
土地被相続人 4 1.4%
家被相続人 1 0.4%

質問４ 事業推進にチェック 112 41.5% 270
その他のご意見 108 40.0%
チェックなし 50 18.5%
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質問５ 10年以内増改築 69 28.3% 244
10年以内新築 26 10.7%
予定なし 109 44.7%
その他 40 16.4%

生存中なら進めて下さい

事業推進　　計　①

※複数回答
有り

アンケート調査集計結果（平成２０年６月）
送付枚数：３６６枚　　回収枚数：２７０枚　　回収率：７３．８％

※複数回答
有り
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条件付き事業推進　　計　②

推　進　　計　（①＋②）

反対（高齢、金銭）
反対（長期化、計画不透明）
反対（理由無し）
長期では困る
長期なら反対
長期なら反対（金、気苦労）
２０年は長い
中止して下さい
現状のままでよい　
現在地で静かに老後を過ごしたい
車両が多くなり危険になる
この事業が本当に必要か
進める必要なし

どちらとも言えない

白紙　　計

子供達の時代だと思います
縮小案等で施行

白紙
推進・中止関係なしの意見

事業中止　　計

※　再　掲
事業推進チェック
出来るだけ早急に着工
当初の仮換地案で着工
早期完成を努力して欲しい

換地の条件次第では反対
早期着工不可能なら中止


